
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

09.10.2025     м. Ковель     № 17 

  

   Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович 

АПАТЬЄВА Оксана Юріївна 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

- міський голова 

- староста 

- секретар міської ради 

БОРКА Анатолій Юрійович 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович  

ВІТЕР Валентин Степанович 

- староста 

- староста 

-  підприємець 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО      

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна  

 

ПАНАСЮК Сергій Вікторович 

-  староста 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

- тренер-викладач Волинської обласної 

ДЮСШ для осіб з інвалідністю     

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

 

 

 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович  

 

ТКАЧУК Ігор Олегович 

- начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності, головний бухгалтер 

управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської 

ради 

- виконавчий директор ПП «Компанія 

Юкон» 

- директор ліцею №13 м. Ковеля 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

 

ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

- перший заступник міського голови з 

питань діяльності  виконавчих органів 

 

Не брали участі у засіданні: ВАЛЬЧУК Алла Павлівна, КЛЮС Сергій 

Валерійович. 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

Члени виконавчого комітету та присутні вшанували хвилиною мовчання 

загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 



  

СЛУХАЛИ:  Про порядок денний засідання виконавчого комітету 9 жовтня 2025 

року. 

ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА - міський голова 

 

1. Про продовження строків дії договорів про організацію перевезення пасажирів 

на автобусних маршрутах загального користування в режимі маршрутного таксі 

в м. Ковелі у період дії воєнного стану 

 Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

 2. Про погодження режиму роботи магазину «Топчик Шопчик»  

 Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

 3. Про взаємовідносини з територіальними громадами 

 Доповідає: Богдан ДЯКІВ – заступник начальника фінансового управління 

виконавчого комітету міської ради 

 4. Про затвердження списків  дітей і підлітків шкільного віку та учнів, які 

проживають у Ковельській територіальній громаді 

 Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

 5. Про затвердження мережі закладів освіти Ковельської територіальної 

громади на 2025-2026 навчальний рік 

 Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

 6. Про встановлення конструкцій на честь загиблих захисників  України з 

Ковельської  територіальної громади на бульварі Лесі Українки в місті Ковелі  

 Доповідає: Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради 

 7. Про затвердження схеми розміщення безбар’єрного маршруту в місті 

Ковелі Волинської області  

 Доповідає: Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради 

 8. Про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами  

         Доповідає: Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради 

 9. Про затвердження складу топонімічної комісії 

 Доповідає: Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради 

 10. Про  внесення змін до рішення виконавчого комітету від 14.08.2025 

року № 254 

 Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 11. Про квартирний  облік 



         Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО -  начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 12. Про надання звільненої квартири  з житлового фонду соціального 

призначення у користування особі з числа дітей-сиріт 

           Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 13. Про видачу ордера на вселення у звільнене житлове приміщення з 

фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб 

 Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 14. Про видалення зелених насаджень 

 Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

 15. Про клопотання на присвоєння почесного звання «Мати-героїня» 

 Доповідає: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

           16. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування дітей,  хворих на 

ДЦП  

  Доповідає Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

          17. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

   Доповідає Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

          18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

   Доповідає Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

 19. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

 Доповідає: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради  

 20. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, ООС і 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

 Доповідає: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради  

 21. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на відшкодування 

витрат, понесених на встановлення надгробних пам’ятників, членам сімей 

загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

збройному конфлікті внаслідок військової агресії рф проти України 

 Доповідає: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради  

 22. Про встановлення статусу дитини-сироти 



         Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 23. Про встановлення статусу дітям 

         Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

     24. Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини 

        Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 25. Про відмову у наданні дозволу на відчуження рухомого майна 

        Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 26. Про надання згоди на реєстрацію права власності 

        Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 27. Про згоду на приватизацію житла на ім’я дітей 

          Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 28. Про призначення опікуна над дитиною 

          Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 29. Про дозвіл на дії з нерухомим майном, що належить дитині 

          Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 30. Про направлення дітей в групу для дітей, що потребують соціального 

захисту, при закладі дошкільної освіти комбінованого типу № 6 

    Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 31. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я дитини 

  Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 32. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право користування яким 

мають діти 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 33. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про доцільність 

позбавлення батьківських прав 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 

ВИРІШИЛИ:         Проєкт порядку денного взяти за основу. 

  (15 голосів – за, 3 - відсутні). 

   

СЛУХАЛИ: Марію ПРИСТУПЧУК – завідувача сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про надання дозволів на розміщення 

зовнішньої реклами» 



ВИРІШИЛИ:  Включити питання до порядку денного та розглянути за № 34 

                        (15 голосів – за, 3 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Марію ПРИСТУПЧУК – завідувача сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про визначення замовника будівництва  по 

об’єкту будівництва  «Капітальний ремонт бульвару Лесі Українки в місті Ковелі 

Волинської області (встановлення конструкцій стел пам’яті загиблих Героїв)»» 

ВИРІШИЛИ:  Включити питання до порядку денного та розглянути за № 35 

                        (15 голосів – за, 3 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради, 

щодо включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

початок опалювального періоду 2025/2026 року» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 36 

                        (15 голосів – за, 3 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Софію САГАЛЬ  – начальника управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку 

денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про утворення 

мультидисциплінарної команди з комплексного визначення ступеня 

індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 37 

                        (15 голосів – за, 3 - відсутні) 

 

На засідання виконавчого комітету прибув член виконавчого комітету Сергій 

ПАНАСЮК 

 

СЛУХАЛИ: Софію САГАЛЬ  – начальника управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку 

денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про Порядок видачі довідки про 

наявність у житловому приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища 

на твердому паливі» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 38 

                        (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (16 голосів – за, 2 - відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Міського голову Ігоря ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, 

тобто якщо у члена виконавчого комітету при 

голосуванні є застереження, він   „проти” чи „утримався”  



– він це  озвучує. Якщо заперечень немає - рішення 

вважається ухваленим, а інформації такими, що взяті до 

відома.  

ВИРІШИЛИ: (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.  Про продовження строків дії договорів про 

організацію перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування в режимі 

маршрутного таксі в м. Ковелі у період дії воєнного стану 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 311 додається. 

 

 СЛУХАЛИ: 2. Про погодження режиму роботи магазину «Топчик 

Шопчик» 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 312 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про взаємовідносини з територіальними громадами 

ДОПОВІДАЄ 

 

Богдан ДЯКІВ – заступник начальника фінансового 

управління виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 313 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження мережі закладів освіти Ковельської 

територіальної громади на 2025-2026 навчальний рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 314 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження мережі закладів освіти Ковельської 

територіальної громади на 2025-2026 навчальний рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 315 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про встановлення конструкцій на честь загиблих 

захисників  України з Ковельської  територіальної громади 

на бульварі Лесі Українки в місті Ковелі  



ДОПОВІДАЄ: 

 

Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 316 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження схеми розміщення безбар’єрного 

маршруту в місті Ковелі Волинської області 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (14 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 317 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 8. Про надання дозволів на розміщення зовнішньої 

реклами 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 318 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про затвердження складу топонімічної комісії 

ДОПОВІДАЄ Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 319 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  10. Про  внесення змін до рішення виконавчого комітету 

від 14.08.2025 року № 254 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 320 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про квартирний  облік 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 321 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про надання звільненої квартири  з житлового фонду 

соціального призначення у користування особі з числа 

дітей-сиріт 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 322 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

13. Про видачу ордера на вселення у звільнене житлове 

приміщення з фонду житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 

Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Рішення № 323 додається. 

 

14. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 324 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про клопотання на присвоєння почесного звання 

«Мати-героїня» 

ДОПОВІДАЄ: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення   (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 325 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

дітей,  хворих на ДЦП  

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 326 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 327 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 328 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали 

безпосередню участь у збройному конфлікті внаслідок 

військової агресії російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ:                        

Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 329 додається. 

 

20. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам 

АТО, ООС і військовослужбовцям, які брали 

безпосередню участь у збройному конфлікті внаслідок 

військової агресії російської федерації  проти України 

Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 330 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на 

відшкодування витрат, понесених на встановлення 

надгробних пам’ятників, членам сімей загиблих (померлих) 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

збройному конфлікті внаслідок військової агресії рф проти 

України 

ДОПОВІДАЄ: Сергій КОСТЮК - начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 331 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про встановлення статусу дитини-сироти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 332 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 333 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 334 додається. 

   

СЛУХАЛИ: 25. Про відмову у наданні дозволу на відчуження рухомого 

майна 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 335 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про надання згоди на реєстрацію права власності 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 336 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про згоду на приватизацію житла на ім’я дітей 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 337 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про призначення опікуна над дитиною 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 338 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 29. Про дозвіл на дії з нерухомим майном, що належить 

дитині 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 339 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про направлення дітей в групу для дітей, що потребують 

соціального захисту, при закладі дошкільної освіти 

комбінованого типу № 6 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 340 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 341 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким мають діти 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 342 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 33. Про затвердження висновку органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 343 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 34. Про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 344 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 35. Про визначення замовника будівництва  по об’єкту 

будівництва  «Капітальний ремонт бульвару Лесі Українки в 

місті Ковелі Волинської області (встановлення конструкцій 

стел пам’яті загиблих Героїв)»  
ДОПОВІДАЄ: 

 

Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою територій відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 345 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 36. Про початок опалювального періоду 2025/2026 року 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

 

Сергій ПАНАСЮК, Ігор ЧАЙКА 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 346 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 37. Про утворення мультидисциплінарної команди з 

комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг 



ДОПОВІДАЄ: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 347 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 38. Про Порядок видачі довідки про наявність у житловому 

приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища на 

твердому паливі 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

 

Анатолій БОРКА, Тарас ЯКОВЛЕВ 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (16 голосів – за, 2 - відсутні) 

Рішення № 348 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 39. Різне 

ВИСТУПИВ: Генеральний директор Ковельського МТМО, член 

виконавчого комітету  Валентин ВІТЕР, який 

проінформував присутніх про непоодинокі випадки 

звернень жителів міста за медичною допомогою, у зв’язку 

з тим, що їх покусали безпритульні собаки. 

 

Протокольне дорученння 

 

1. Начальнику управління капітального будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради Сергію ДУДЦІ, директору КП 

«Добробут» Ігорю МИХАЛЕВИЧУ: 

 1) Активізувати роботу КП «Добробут», вивчити питання та подати 

пропозиції щодо необхідності залучення організацій, установ області для 

проведення відлову, лікування та стерилізації безпритульних собак на території 

громади.  

 2) Про проведену роботу проінформувати на черговому засіданні 

виконавчого комітету 13 листопада 2025 року. 

 

 

 

Міський голова     Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник  відділу загальної та 

організаційної роботи                Олена НАГУРНИК 



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 09.10.2025 

  

БИЧКОВСЬКИЙ Віктор - начальник управління освіти виконавчого 

комітету міської ради 

ВАВРИЩУК Андрій 

 

ГУПІК Микола 

- головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

- заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ДУДКА Сергій 

 

                          

-начальник управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ДЯКІВ Богдан 

 

ІВАНЕНКО Ніна 

- заступник начальника фінансового управління 

виконавчого комітету міської ради 

- начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської 

ради 

КОНДРАТОВИЧ Юрій  

 

КОСТЮК Сергій 

 

МИХАЛЬЧУК Наталія 

- начальник управління економічного розвитку 

та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

- начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради 

- начальник відділу інформаційної роботи 

виконавчого комітету міської ради 

МУРАЙ Людмила 

 

НАГУРНИК Олена 

 

ПРИСТУПЧУК Марія 

 

 

САГАЛЬ Софія 

 

СЕМЕРЕЙ Руслана 

- начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради    

- завідувач сектору планування та контролю за 

забудовою територій відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

- начальник  управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

 - начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 

СКОК Дмитро - начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

СМІТЮХ Світлана    

 

-директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 

ЮЩИК Геннадій   - начальник відділу матеріально-технічного 

забезпечення та охорони виконавчого комітету 

міської ради 

 

КОСЦЬОВ’ЯТ Володимир  - громадський активіст  

  
 


